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Ο Πούτιν βράβευσε στο Κρεμλίνο τον Πατριάρχη 
Κύριλλο για τη συμβολή του στην ενότητα του 
ρωσικού έθνους
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Μόσχας

Τον Πατριάρχη Μόσχας και πασών των Ρωσιών κ.κ. Κύριλλο
βράβευσε ο Ρώσος Πρόεδρος, Βλαντίμιρ Πούτιν, για τη 
συμβολή του στην ενίσχυση της ενότητας του ρωσικού έθνους.

Γραφείο ρεπορτάζ ope.gr

Η τελετή απονομής των κρατικών βραβείων πραγματοποιήθηκε στο Κρεμλίνο 
ανήμερα της Ημέρας Εθνικής Ενότητας που γιορτάζεται στη Ρωσία στις 4 
Νοεμβρίου.
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Σύμφωνα με την ανακοίνωση του Κρεμλίνου, μεταξύ των βραβευθέντων με το 
Προεδρικό Βραβείο για τη Συμβολή στην Ενίσχυση της Ενότητας του Ρωσικού 
Έθνους για την περίοδο 2023-2025 ήταν ο Πατριάρχης Μόσχας, ο οποίος 
συμμετείχε στην τελετή. Πρόκειται για μία κίνηση η οποία επιβεβαιώνει την 
ανοιχτή στήριξη του Ρώσου Προκαθημένου προς τον ισχυρό άνδρα της Ρωσίας, 
ιδιαίτερα μετά την εισβολή στην Ουκρανία καθώς, παρά τις εκκλήσεις της 
διεθνούς κοινότητας αλλά και του χριστιανικού κόσμου, όχι μόνο δεν έχει 
καταδικάσει τον επιθετικό πόλεμο, αλλά τον στηρίζει ποικιλοτρόπως και κυρίως 
ιδεολογικά με την προώθηση του ιδεολογήματος του “ρωσικού κόσμου”.



«Αυτή η γιορτή καθιερώθηκε στη μνήμη του ηρωισμού του λαού μας, ο οποίος 
ξεσηκώθηκε για να υπερασπιστεί την ανεξαρτησία της πατρίδας του πριν από 
περισσότερους από τέσσερις αιώνες. Ήταν η μεγάλη τους ενότητα, η ευθύνη και 
το καθήκον τους απέναντι στην Πατρίδα που τους επέτρεψαν να ενισχύσουν τα 
θεμέλια του κράτους και να υπερασπιστούν το ιερό δικαίωμα να τηρούν τις ρίζες 
και τις ηθικές τους αρχές. Και σήμερα, διατηρώντας αυτές τις παραδόσεις, 
υπερασπιζόμαστε την κυριαρχία, την τιμή και την αξιοπρέπεια της πατρίδας μας 
Ρωσίας μέσω ειρηνικής, δημιουργικής και στρατιωτικής εργασίας», δήλωσε ο 
Βλαντιμίρ Πούτιν, παρά το γεγονός ότι ο πόλεμος στην Ουκρανία ακόμη 
συνεχίζεται.

«Το Παγκόσμιο Ρωσικό Λαϊκό Συμβούλιο υποστηρίζει τη δέσμευσή μας για ενότητα 
που βασίζεται σε κοινές πνευματικές αξίες . Ο επικεφαλής αυτού του έγκυρου 
δημόσιου συνδέσμου, ο Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος, 
προωθεί ακούραστα την ιδέα του διαλόγου και της συνεργασίας μεταξύ όλων των 
εποικοδομητικών δυνάμεων στη Ρωσία και των ρωσικών κοινοτήτων στο 
εξωτερικό», πρόσθεσε ο Πρόεδρος Πούτιν.



Το βραβείο απονεμήθηκε επίσης στην ομάδα συγγραφέων της διεθνούς έκθεσης 
«Ρωσία» και στους συγγραφείς του έργου «Η Μεγάλη Εθνογραφική Υπαγόρευση».

Το Μετάλλιο Πούσκιν απονεμήθηκε στην: Ηγουμένη Γαβριέλα (Γκλούκοβα), 
ηγουμένη της Μητροπολιτικής Μονής Γεννήσεως της Θεοτόκου στο Γκρόντνο, και 
στον Πρωθιερέα Αντρέι Λεμεσόνοκ, κληρικό της Μονής Ελισάβετ στο Μινσκ της 
Δημοκρατίας της Λευκορωσίας.





Νωρίτερα, μετά από τελετή κατάθεσης στεφάνων στο μνημείο των Κούζμα Μίνιν 
και Ντμίτρι Ποζάρσκι στην Κόκκινη Πλατεία, ο Ρώσος Πρόεδρος και ο Πατριάρχης 
Μόσχας επισκέφθηκαν την έκθεση «Μεγάλη Νίκη. Ρωσία – Η Ιστορία μου» στο 
πλαίσιο της 21ης ​​Εκκλησιαστικής και Δημόσιας Έκθεσης και Φόρουμ «Ορθόδοξη 
Ρωσία – για την Ημέρα Εθνικής Ενότητας» στην Κεντρική Αίθουσα Εκθέσεων 
Manege στη Μόσχα.




